## INPORKECSA S.A.

Guayaquil, febrero 14 del 2005



80761

Señora

PATRICIA CRISTINA BARRIGA PARRA

Ciudad.-

Ref. 13306-19-94

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "INPORKECSA S.A.", en su sesión celebrada el día de hoy acordó por unanimidad relegirlo en el cargo de:

## **PRESIDENTE**

De la Compañía por el lapso de **DOS AÑOS**, ejerciendo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía a sola firma cuando este subrogado al Gerente.

La Compañía "INPORKECSA S.A.", se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vicenzini, el 4 de febrero de 1997, inscrita en el Registro Mercantil el 10 de Marzo del mismo año.

Su elección se efectúa por segunda ocasión.

En mi calidad de Secretaria de la junta, en la que se efectuó se elección, le comunico del particular para que se inscriba su nombramiento con la razón de su aceptación en el Registro Mercantil.

Atentamente,

INES PATRICIA PARRA DE BARRIGA

Secretario de la Junta

**RAZON** 

En esta misma fecha, acepto el cargo de PRESIDENTE DE "INPORKECSA S.A.", que se me ha conferido.

Guayaquil, 14 de febrero del 2005

PATRICIA CRISTINA BARRIGA PARRA

C.I.# 1706962568

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía "INPORKECSA S.A."; a favor de PATRICIA CRISTINA BARRIGA PARRA; a foja 19.322, Registro Mercantil número 3.376, Repertorio número 6.132.- Guayaquil, veintitrés de Febrero del dos mil cinco .-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL SJP. CIAS,

ORDEN: 150104

LEGAL: LANNER COBEÑA

AMANUENSE-COMPUTO: FBIOLA CASTILLO

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL

ANOTACION-RAZON: ZULAY TORRES

REVISADO POR: